
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Проведення гостьових лекцій є важливим інструментом підвищення якості 

підготовки здобувачів вищої освіти. Особливо вагомими є такі заходи, коли їх 

проводять практики, які можуть поділитися не тільки теоретичними знаннями, 

але й корисними практичними порадами. 

23 жовтня 2021 гостьову лекцію для здобувачів освітньої програми «Облік 

і оподаткування» освітніх ступенів «Бакалавр» та «Магістр» а також викладачів 

факультету обліку та аудиту на тему: «Бізнес-аналітика в ІТ» провела Talent 

Success Lead - менеджер по розвитку талантів Анастасія Федоришина. 

 

 
 

Лектор розповіла про обов’язки аналітика та завдання, які він вирішує, а 

також вимоги до претендентів на дану посаду. Особливу увагу звернула  на такі 

важливі аспекти професії як: взаємодія з ключовими гравцями бізнесу, 

Гостьові, бінарні, проблемні 
лекції наукової спільноти та 

практиків для здобувачів 
вищої освіти спеціальності 
071 Облік і оподаткування 
ВНАУ, а також проведені 
викладачами ВНАУ для 

здобувачів інших ЗВО 
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командами та клієнтами, визначення прогалин в діяльності, пропонування 

рішень на основі даних.  

Неабиякий інтерес викликала інформація про те як виглядає робочий день 

бізнес-аналітика, зокрема,  комунікація з менеджерами або клієнтами щодо їхніх 

бізнес-потреб,  документування та аналіз бізнес-процесів,  аналіз та підготовка 

висновків, щоб запропонувати зміни та вдосконалення,  організація тестування 

та перевірки якості рішень тощо. Здобувачі освіти дізналися про навички та 

якості, які повинен мати успішний професіонал, а також про шляхи його 

кар’єрного зростання тощо. 

 

   
 

Після лекції розгорнулася жвава дискусія за участі викладачів та студентів. 

Це було цікаво, емоційно, пізнавально й корисно. Викладачі та студенти 

висловили вдячність Анастасії Юріївні за актуальну й змістовну лекцію, яка 

мотивувала студентів до подальшого саморозвитку та самовдосконалення. 

 
 

 

 

  



 

 

 

 

Гостьова лекція – це активний метод навчання нового рівня освіти, що  

забезпечує можливість безпосереднього спілкування з практиками, фахівцями, 

консультантами та отримання нових знань за допомогою інформаційних 

ресурсів в умовах дистанційного навчання та «живого спілкування» з 

аудиторією. 

25 листопада 2021 року для здобувачів освітньо-професійної програми 

«Облік і оподаткування» (2 та 3 курсів, а також магістрів) було проведено 

гостьову лекцію на тему на тему «Особливості та проблеми організації системи 

обліку ФОП-ів» з практикуючим бухгалтером ФОП «Романенко М.В.» 

Ілоною Марчук. 

Гостьову лекцію проведено з використання платформи Zoom. Виклад 

матеріалу супроводжувався цікавою, змістовною  мультимедійною 

презентацією. 

Під час лекції здобувачі дізналися про фактори, які впливають на систему 

обліку фізичних осіб-підприємців, а також які форми обліку нормативно 

затверджені і як використовуються фізичними особами-підприємцями в 

практичній діяльності. 

 

   
 

По закінченню лекції, завідувач кафедри обліку та оподаткування в галузях 

економіки Олена Подолянчук відзначила інноваційний формат проведення 

гостьової лекції, її високий теоретико-практичний рівень, який відповідає 

сучасним вимогам вищої школи, а також сприяє формуванню необхідних 

фахових компетентностей для майбутньої професійної діяльності здобувачів. 

Проведення подібних заходів є особливо актуальним, оскільки потрібно 

максимально наблизити підготовку фахівців до вимог ринку праці та 

запропонувати роботодавцям кваліфікованих та перспективних фахівців. 
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Сучасні підходи та умови вимагають якісно нового рівня освіти, зокрема 

використання активних методів навчання у ЗВО. Одним із таких методів є 

гостьова лекція, яка спонукає здобувачів до активної розумової діяльності, 

творчого процесу, підвищує рівень засвоєння матеріалу. 

26 квітня 2022 року для здобувачів бакалаврського та магістерського рівнів 

освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування було проведено гостьову лекцію 

на тему «Завершальна стадія судово-економічної експертизи» з практикуючим 

судовим експертом-економістом Анною Луценко. 

 

   
 

Гостьову лекцію проведено з використання платформи Zoom. Виклад 

матеріалу супроводжувався цікавою, змістовною  мультимедійною 

презентацією. 

Під час лекції здобувачі ознайомилися із змістом, структурою та 

особливостями складання висновку судово-економічної експертизи. Присутні 

мали можливість ставити питання Анні Луценко й отримати конструктивні 

відповіді. Жвавого обговорення набули питання про складові частини 

експертного висновку та етапи процесу його оцінки. 

У ході дискусії панувала сприятлива атмосфера співтворчості, 

невимушеності, креативності й інформативності. Активність здобувачів вищої 

освіти, їхня зацікавленість у таких зустрічах мотивує колектив кафедри аналізу 

та аудиту й надалі продовжувати практику проведення гостьових лекцій. 
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2 травня 2022 року гостьову лекцію для здобувачів освітньої програми 

«Облік і оподаткування» освітніх ступенів «Бакалавр» (2, 3, 4 курси) і «Магістр» 

(1 курс) та викладачів кафедри обліку та оподаткування в галузях економіки 

провела Senior QA/QC engineer, старший фахівець з якості програмного 

забезпечення, менеджер з тестування програмного забезпечення Jabi company 

Марія Іщенко. 

IT-сфера в Україні – одна з найдинамічніших і найперспективніших 

незважаючи на виклики, які постали перед нею через повномасштабну агресію. 

Марія Юріївна детально зупинилась на сьогоднішньому стані ринку праці в ІТ 

сфері, поділилась досвідом та перспективами працевлаштування в компаніях – 

розробниках програмного забезпечення.  

 

     
 

Слухачі мали можливість отримати відповіді на питання та поради 

фахівця, зокрема щодо умов праці, заробітної плати, щодо перспектив 

працевлаштування. 
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15 травня 2022 року для здобувачів освітньо-професійної програми «Облік 

і оподаткування» було проведено гостьову лекцію на тему «Відповідальність 

бухгалтера: нюанси застосування» з практикуючим юристом, помічником 

адвоката Адвокатського бюро «ПІПКО І ПАРТНЕРИ» Миколою Слободянюком. 
 

     
 

Під час лекції здобувачі отримали інформацію про різні види 

відповідальності, що може застосовуватись до бухгалтера: адміністративна; 

кримінальна; дисциплінарна; матеріальна. Лектор детально зупинився на 

дисциплінарній та матеріальній відповідальності та зазначив, що притягнення до 

таких видів відповідальності не є обов’язковим, а залишається на розсуд 

адміністрації підприємства. Більшу зацікавленість у здобувачів  викликала 

кримінальна та адміністративна відповідальність, що застосовуватись 

бухгалтера, яка настає за порушення в сфері публічних правовідносин, що 

зачіпають інтереси держави. 
 

    
 

По закінченню лекції, науково-педагогічні працівники та здобувачі вищої 

освіти відзначили прогресивний, інноваційний формат проведення гостьової 

лекції, її високий теоретико-практичний, методичний рівень, який відповідає 

сучасним вимогам вищої школи. 

Лекція була насиченою та викликала жвавий інтерес у слухачів. Активність 

здобувачів вищої освіти, їхня зацікавленість у таких зустрічах мотивує колектив 

кафедри і надалі продовжувати практику проведення гостьових лекцій. 
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Проведення гостьових лекцій стало традицією у вищій школі України.  

Цей вид діяльності сприяє налагодженню співробітництва між закладами 

вищої освіти України та комунікації науковців. 

В рамках співпраці з Одеським державним аграрним університетом та з 

метою підвищення якості освіти здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

освіти, 9 березня 2023 року для здобувачів 2 курсу спеціальності Облік і 

оподаткування було проведено лекційне заняття Крюковою Іриною 

Олександрівною - доктором економічних наук, професором, завідувачем 

кафедри обліку та оподаткування. 

 

  
 

Ірина Олександрівна висвітлила проблемні питання за темою «Податок на 

додану вартість». Лектор відзначила, що однією з основних проблем є тіньова 

економіка та практика ухилення від сплати податків. Тіньова економіка, що 

охоплює непрозорі й нелегальні економічні операції, спричиняє значний відтік 

ресурсів від державного бюджету. Ухилення від сплати податків призводить до 

недостатнього фінансування соціальних та економічних програм. Для боротьби з 

цим явищем необхідно впроваджувати більш сучасні та ефективні методи 

моніторингу й контролю.  

По завершенню лекції була активна дискусія учасників. 

 

 

   

09.03.2023  р. 



 

 

 

 

Академічна мобільність – це можливість навчатись, викладати, 

стажуватися, ділитись досвідом, займатись науковою діяльністю в іншому 

закладі освіти. Для викладачів – це перш за все професійний діалог, підвищення 

кваліфікації в контексті глобальних трендів розвитку освіти та науки.  

В рамках реалізації програми обміну передовими практиками та досвідом у 

сферах освіти і науки та академічної мобільності 14 березня 2023 р. кандидатом 

економічних наук, доцентом кафедри обліку та оподаткування в галузях 

економіки ВНАУ Яною Іщенко було прочитано проблемну лекцію на тему: 

«Бухгалтерський облік реальних витрат на виробництво органічних продуктів 

харчування» для студентів 3 курсу спеціальності 071 Облік і оподаткування 

Одеського державного аграрного університету.  

 

 

Лектором окреслено 

проблеми 

інформаційного 

забезпечення управління 

виробництвом 

органічної продукції на 

мікро- та макрорівнях та 

запропоновано шляхи їх 

вирішення. 

 
 

Академічна мобільність здобувачів освіти та науково-педагогічних 

працівників ВНАУ є передумовою підвищення конкурентоспроможності 

здобувачів вищої освіти на внутрішньому та міжнародному ринках праці. 

 

 

  

 

  

14.03.2023 р. 



 

 

 

 

Академічна мобільність – це інтеграційний процес у сфері освіти, що надає 

можливість студентам, аспірантам, викладачам приймати участь в різноманітних 

навчальних або навчально-дослідницьких програмах. З метою підвищення якості 

освіти, підвищення конкурентоспроможності випускників, розвитку 

професійних навичок учасників освітнього процесу та в рамках обміну досвідом 

22 березня 2023 р. для здобувачів 3 курсу спеціальності 071 Облік і 

оподаткування ВНАУ була проведена спільна лекція з дисципліни «Фінансовий 

облік» на тему «Облік розрахунків за виплатами працівникам» Чижевською 

Людмилою Віталіївною, доктором економічних наук, професором кафедри 

інформаційних систем в управлінні та обліку Державного університету 

«Житомирська політехніка».  

 

  
  

  
 

До лекції були залучені бухгалтери-практики: головний бухгалтер 

Приватного підприємства «Сервіс Транс Плюс» - Юлія Миколаївна Мотуз та 

головний бухгалтер Національного музею космонавтики ім. С.М. Корольова - 

Антоніна Володимирівна Ігумнова. Вони поділились досвідом щодо ведення 

обліку розрахунків з оплати праці та за іншими виплатами. 

Здобувачі мали можливість отримати теоретичну та практичну інформацію 

за темою лекції і вичерпні відповіді на проблемні питання. 

 

 

 

 

22.03.2023 р. 



 

 

 

 

Гостьові лекції – це окремі зустрічі із запрошеними практикуючими 

бухгалтерами, підприємцями та науковцями, досвідченими викладачами та 

іншими стейкхолдерами, які готують унікальні виступи для учасників освітнього 

процесу. 

28 березня 2023 року гостьову лекцію для здобувачів освітньої програми 

«Облік і оподаткування» освітніх ступенів «Бакалавр» (2, 3, 4 курси) і «Магістр» 

(1 курс) та викладачів кафедри обліку та оподаткування в галузях економіки  

прочитав Голова фермерського господарства «Амілон» Сергій Захарчук. 

У своїй лекції Сергій Володимирович торкнувся актуального питання 

сьогодення «Малий аграрний бізнес в умовах воєнного стану». 

 

  
 

Спираючись на дослідження Міжнародної маркетингової групи, 

доповідачем було визначено найбільш актуальні зміни, яких чекають фермери з 

усіх регіонів України: 

- необхідність позбавити фермерів тимчасово сплачувати єдиний податок 4 

групи; 

- вирішити проблему із блокуванням податкових накладних, повернути 

презумпцію невинуватості платника податку; 

- створити організації водокористувачів для розвитку зрошення; 

- відтермінувати запровадження мінімального податкового навантаження на 

1 гектар; 

- продовжити безмитний режим з ЄС та квот ще на кілька років; 

- врегулювати відносини виробників та мереж за прикладом ЄС; 

- децентралізація енергетичної системи, стимулювання альтернативної 

енергетики. 

По закінченню лекції, завідувач кафедри обліку та оподаткування в галузях 

економіки Олена Подолянчук відзначила, що проведення таких заходів спонукає 

здобувачів до активної розумової діяльності і пошуку вирішення проблем. 

 

 

28.03.2023  р. 



 

 

 

 

З метою покращення якості освіти, підвищення конкурентоспроможності 

випускників, розвитку професійних навичок учасників освітнього процесу та в 

рамках обміну досвідом 7 квітня 2023 р. для здобувачів 3 курсу спеціальності 

071 Облік і оподаткування Вінницького національного аграрного університету та 

здобувачів 2 курсу цієї ж спеціальності Державного університету «Житомирська 

політехніка» було проведено спільне лекційне заняття з дисципліни «Фінансовий 

облік» на тему «Облік фінансових результатів».   

Лекцію прочитала к.е.н., доцент кафедри обліку та оподаткування в 

галузях економіки Яна Іщенко спільно з залученими фахівцями: головним 

бухгалтером ТОВ «Аграна Фрут Україна» Тарасом Забродським та 

консультантом з підвищення ефективності бізнесу Міжнародної фінансової 

корпорації Катериною Дудкою.  

 

 

 

 

 

 

 

Здобувачі мали можливість отримати теоретичну та практичну інформацію 

за темою лекції і вичерпні відповіді на проблемні питання. Зокрема, з приводу 

ефективності діяльності суб’єктів господарювання в умовах війни та економічної 

кризи; практики розподілу прибутку підприємства із іноземними інвестиціями в 

сучасних умовах, впливу облікового забезпечення управління бізнесом на його 

ефективність. 

 

 

07.04.2023 р. 



  

 

 

 

8 травня 2023 року в межах співпраці, обміну досвідом та академічної 

мобільності було проведено спільне лекційне заняття к.е.н, доцента, доцента 

кафедри обліку та оподаткування в галузях економіки ВНАУ Наталії Коваль та 

д.е.н., професора, професора кафедри інформаційних систем в управлінні та 

обліку Державного університету «Житомирська політехніка» Людмили 

Чижевської для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності «Облік і оподаткування».  

 

 

 

 

 
Людмилою Віталіївною було представлено змістовну, цікаву та дуже 

актуальну доповідь на тему: «Застосування Кодексу етики бухгалтерів у 

сучасному бізнесі: кейс Luckin Coffee», що є надзвичайно важливим та 

актуальним при формуванні професійних навиків майбутніх фахівців в умовах 

сучасних викликів та реалій. 

По завершенню доповіді відбулась жвава дискусія, на якій здобувачі 

активно обговорювали питання щодо фундаментальних принципів, яких повинен 

обов’язково дотримуватись професійний бухгалтер та аудитор. 

Обмін досвідом викладання сприяє підвищенню якості освітнього процесу 

та поглибленню співпраці між університетами. 

 

 

 

  

08.05.2023 р. 



 

 

 

 

29 листопада 2023 року в межах співпраці кафедри обліку і оподаткування 

факультету обліку, фінансів та аудиту ННІ економіки та управління Вінницького 

національного аграрного університету та Головного управління Державної 

податкової служби у Вінницькій області з метою підвищення якості освітнього 

процесу була запрошена на лекційне заняття кандидата економічних наук, 

доцента кафедри Олени Коваль із здобувачами першого (бакалаврського) та 

другого (магістерського) рівня освіти за спеціальністю 071 Облік і 

оподаткування, галузі знань 07 Управління та адміністрування начальник 

управління податкових сервісів ГУДПС України у Вінницькій області 

Світлана Маслій.  

         

Світлана Валентинівна представила змістовну, цікаву та дуже актуальну 

доповідь на тему: «Порядок обліку платників податків і зборів», що є 

надзвичайно важливим та актуальним при формуванні професійних навиків 

майбутніх фахівців в умовах сучасних викликів та реалій.  

Лектор детально розкрила питання щодо порядку реєстрації та 

перереєстрації платників податків у ДРФО, про сучасні Електронні сервіси ДПС 

України.  

Податківець на практиці продемонструвала як користуватися Електронним 

кабінетом, призначенням якого є надання платнику податків можливості 

реалізувати свої обов’язки та права у сфері оподаткування в режимі on-line. 

По завершенню доповіді відбулась жвава дискусія, на якій здобувачі 

активно обговорювали тему, обмінювалися думками, задавали різноманітні 

запитання фахівцеві, на які отримали кваліфіковані відповіді. 

Раді такій співпраці і дякуємо професійному податківцю Світлані 

Валентинівні Маслій за цікаву та корисну інформацію, обмін досвідом, що 

сприяє підвищенню якості освітнього процесу.  

 

 

 

 

 

 

29.11.2023 р. 



 

 

 

 

28 березня 2024 року на факультеті обліку, фінансів та аудиту відбулася 

захоплююча гостьова лекція на тему «Важливість професії бухгалтера та 

перспективи працевлаштування», яка зосереджувалася на важливості та ролі 

професії бухгалтера у сучасному світі. 

Модератором зустрічі була стейкхолдер – директор Товариства з 

обмеженою діяльністю «ЦЕНТР«СНIШ»» Олена Юріївна Шадрухіна. 

 

      
 

Для здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) 

рівнів вищої освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування лектором було 

окреслено важливість бухгалтерів в діяльності будь-якого підприємств.   
 

 

Було відзначено, що бухгалтер – це 

висококваліфікований затребуваний фахівець, 

компетентний у проектуванні інформаційних 

систем, який вміє інтерпретувати й аналізувати дані 

про діяльність підприємства і фінансову звітність, 

давати рекомендації для прийняття управлінських 

рішень, здійснювати аудит, кваліфіковано 

консультувати з питань оподаткування. У сучасних 

умовах професія забезпечує багато можливостей 

для кар’єрного зростання: від асистента бухгалтера 

до головного бухгалтера, фінансового директора, 

бізнес-аналітика, аудитора, інвестиційного радника, 

топ-менеджера, власника компанії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.03.2024 р. 



 

 

 

26 квітня 2024 року на запрошення директора ННІ економіки та 

управління Наталії Здирко та завідувача кафедри аналізу та аудиту Тетяни 

Мулик, стейкхолдер ВНАУ Юлія Бараненко, головний бухгалтер Вінницького 

обласного комунального спеціалізованого лісогосподарського підприємства 

«Віноблагроліс», прочитала гостьову лекцію на тему «Обліково-аналітичне 

забезпечення управління в лісовій галузі: проблеми та перспективи» для 

здобувачів бакалаврського та магістерського освітніх рівнів ОПП «Облік і 

оподаткування». 

 

 

 
 

Пані Юлія поділилася досвідом роботи в лісовій галузі, розповіла про 

можливості працевлаштування для випускників ВНАУ в «Віноблагроліс» та 

підкреслила важливість практичної підготовки фахівців для лісогосподарської 

галузі. Вона, зазначила, що обліково-аналітичне забезпечення в лісовій галузі 

має свої специфічні особливості, пов`язані з тривалим циклом виробництва, 

сезонністю, використанням природних ресурсів та екологічними вимогами. 

Звернула увагу на особливостях оцінки лісових ресурсів, тривалості 

операційного циклу, впливі природних факторів на виробничий процес, 

електронному обліку. Пані Юлія сформувала також, які на її думку, перспективи 

розвитку обліково-аналітичного забезпечення в лісовій галузі і зазначила, що 

впровадження сучасних технологій, розвиток галузевих стандартів та 

міжнародна інтеграція – ключові напрямки розвитку обліку в лісовій галузі. 
 

  
 

Лекція була цікавою, пізнавальною і допомогла здобувачам краще 

зрозуміти, як облік впливає на ефективність лісового господарства. Вдячні 

лектору за професійний підхід та якість подачі матеріалу. 

 

 

26.04.2024 р. 



 

 

 

 

17 вересня 2024 року студенти 3-го курсу денної форми навчання 

факультету обліку, фінансів та аудиту спеціальностей 071 Облік і оподаткування 

та 072 Фінанси, банківська справа та страхування разом із завідувачем кафедри 

обліку і оподаткування Оленою Подолянчук мали нагоду відвідати Головне 

управління державної казначейської служби України у Вінницькій області.  

Зустріч відбулася із заступником начальника Головного управління  

державної казначейської служби України у Вінницькій області Вячеславом 

Михайловичем Базалицьким, який відзначив, що сучасний освітній процес 

повинен бути спрямований на професіоналізацію навчання, відповідно до вимог 

ринку праці. Вячеслав Михайлович також зазначив, що необхідно постійно 

вчитися і підвищувати свою професійну компетентність, тому такі зустрічі є 

доречними та актуальними.   
 

      
 

Студенти ознайомилися з історичними аспектами утворення Державної  

казначейської служби України та її структурою на сьогодні. 

Цікавим питанням у спілкуванні стало розкриття функцій Головного 

управління державної казначейської служби України у Вінницькій області та 

взаємовідносин з розпорядниками бюджетних коштів та одержувачами 

бюджетних коштів, відокремленими структурними підрозділами розпорядників 

бюджетних коштів, підприємствами, установами, організаціями і фізичними 

особами - підприємцями (клієнтами), а також органами, що контролюють 

справляння надходжень до бюджету, та органами місцевого самоврядування. 

Особливий інтерес у студентів викликала інформація про автоматизацію процесу 

виконання бюджетів усіх рівнів у Державній казначейській службі України. 

Система дистанційного обслуговування клієнтів стала важливою віхою для 

покращення процесу комунікації та обслуговування через електронні канали. 

Станом на 09.09.2024 р. загальна кількість клієнтів, які підключені до системи 

дистанційного обслуговування через ПТК «Клієнт Казначейства – 

Казначейство» та працюють у ній становить 2 193 клієнта. Використання цієї 

системи дозволяє клієнтам ефективно управляти своїми фінансами та 

отримувати необхідні послуги без зайвих зусиль. 

Зустріч була цікавою, актуальною та інформативною. 

17.09.2024 р. 



 

 

 

Практична підготовка здобувачів освіти – одна з головних засад 

підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері обліку і оподаткування.  

В межах співпраці кафедри обліку і оподаткування факультету обліку, 

фінансів та аудиту навчально-наукового інституту економіки та управління з 

ТОВ «ЦЕНТР«СНІШ» (м. Вінниця) 18 вересня 2024 року гарантом освітньої 

програми «Облік і оподаткування» завідувачем кафедрою Оленою Анатоліївною 

Подолянчук було організовано виїзне бінарне практичне заняття для активу 

студентів спеціальності 071 Облік і оподаткування. 
 

          
 

У ході зустрічі директор Олена Юріївна Шадрухіна ознайомила студентів з 

основними напрямками роботи товариства, яка пов’язана з наданням 

професійних бухгалтерських послуг суб’єктам бізнесу. Олена Юріївна розповіла 

про труднощі з якими стикаються бухгалтери в практичній діяльності і 

наголосила, що бухгалтер – це фахівець, який постійно працює «над собою» 

задля підвищення професійних якостей; бухгалтер – це не просто працівник 

бухгалтерської служби, це людина, яка формує якісну інформацію для системи 

управління. 

Представники 2-4 курсів мали змогу відчути себе практиками, вони    

здійснювали проведення «реальних» операцій в автоматизованій програмі «BAS: 

Бухгалтерія».  

               
Під керівництвом працівників товариства студенти формували накладні, 

рахунки, платіжні доручення, податкові накладні, здійснювали нарахування 

відпустки та аналізували інформацію по рахунках. Студенти проявили високу 

зацікавленість, із захопленням слухали практикуючих бухгалтерів. 

Виїзне бінарне заняття є цікавою альтернативою парам в аудиторії, адже 

активізує логічну й емоційну пам’ять, загострює увагу та сприяє розвитку 

аналітичних можливостей і винахідливості студентів. 

18.09.2024 р. 



 

 

 

 

З метою обміну досвіду та в рамках академічної мобільності 30 вересня 

2024 року для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-

професійної програми «Облік і оподаткування» зі спеціальності 071 Облік і 

оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування, проведено 

лекційне заняття доктором економічних наук, професором, дійсним членом 

Академії економічних наук України, професором, завідувачем кафедри 

бухгалтерського обліку, оподаткування і аудиту Поліського національного 

університету Наталією Малюгою.  
 

 

 

 

Лектором зазначено, що головною перевагою цифровізації бізнесу в 

обліково-аналітичному середовищі є отримання можливості для управлінців 

оптимізувати господарські процеси та максимізувати фінансові показники з 

урахуванням соціальних наслідків у режимі реального часу. Такий сучасний 

тренд сприяє інноваційності, зміцненню ринкової ніші через онлайн-платформи 

(канали), зростанню продуктивності, допомагає збільшенню прозорості бізнесу. 

Ключова роль у зазначеному контексті відведена обліково-аналітичному 

механізму, який акумулює та генерує велику кількість даних про дії та події, які 

вчиняються і відбуваються у суб’єктів господарювання, що, з одного боку стає 

підґрунтям цифровізаційних процесів, з іншого – сприяє ефективності прийняття 

управлінських рішень. Процес цифровізації в період війни актуалізувався ще 

більшою мірою, виступає прискорювачем розвитку бізнесу.Подальший розвиток 

обліково-аналітичного середовища для управління бізнесом має бути 

спрямований на ще більше використання штучного інтелекту, здобутків 

розробників цифрових технологій та впровадження таких інструментів в 

методологію бухгалтерського обліку.  

Після завершення лекції, відбулося жваве обговорення проблемних питань, 

визначених лектором у лекції. 

30.09.2024 р. 



 

 

 

 

Гостьові лекції, проведені досвідченими фахівцями з обліку та 

оподаткування, відіграють важливу роль у підготовці майбутніх фахівців у цій 

сфері. Вони дозволяють студентам отримати не лише теоретичні знання, а й 

познайомитись з обліковою практикою з перших вуст фахівців, які щодня 

стикаються з реальними викликами та вирішують практичні завдання. 

14.10.2024 р. для здобувачів третього курсу спеціальності 071 Облік і 

оподаткування було проведено гостьову лекцію з дисципліни «Фінансовий 

облік».  
 

                   
 

Лектор – Дудка Катерина Петрівна, кандидат економічних наук, 

операційний директор Групи компаній «Dykun», консультант з управління 

ефективністю Консультаційного центру Асоціації виробників молока, 

поділилася зі здобувачами своїм багатим досвідом та глибинними знаннями в 

цій актуальній сфері. Лектор детально розглянула особливості обліку 

біологічних активів відповідно до національних та міжнародних облікових 

стандартів, навела численні приклади та ситуації із практики, що дозволило 

студентам краще зрозуміти теоретичні положення теми.  
 

              
 

Жвава дискусія здобувачів в процесі заняття свідчить про їх зацікавленість 

та актуальність теми.  

За відгуками здобувачів, гостьові лекції дозволяють студентам 

ознайомитися з останніми досягненнями науки та отримати знання від провідних 

фахівців у своїй галузі; живе спілкування з успішними фахівцями мотивує 

студентів до подальшого навчання та розвитку; таке спілкування може стати 

початком корисних знайомств і сприяти працевлаштуванню. 

 

14.10.2024 р. 



 

 

 

 

Проведення гостьових лекцій від професіоналів-практиків та екскурсії на 

виробничі об’єкти є невід’ємною частиною освітнього процесу у Вінницькому 

національному аграрному університеті.  

22 жовтня 2024 р., в рамках співпраці зі стейкхолдерами, здобувачі першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування 

разом із гарантом освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» 

Подолянчук Оленою Анатоліївною відвідали Центр обслуговування платників 

податків Головного управління Державної податкової служби у Вінницькій 

області.  

Метою проведеного заходу стало поглиблення знань здобувачів в частині 

оподаткування діяльності фізичних осіб-підприємців,  які працюють за 

спрощеною системою обліку і оподаткування.  

Спікером проведеного заходу була головний інспектор територіального 

відділу організації роботи ГУ ДПС у Вінницькій області Мурашко Олена 

Анатоліївна. 
 

          
 

Зустріч розпочалася з екскурсії по залах обслуговування платників 

податків: №1 – надання адміністративних послуг, №2 – прийому податкової 

звітності та вхідної кореспонденції, №3 – обслуговування платників податків. 

Здобувачі ознайомилися з функціональними характеристиками підрозділів та 

особливостями їх роботи. 

 

             

22.10.2024 р. 



Продовженням зустрічі була лекції, під час якої модератор заходу 

зосередила увагу майбутніх фахівців на особливостях вибору системи 

оподаткування для фізичних осіб-підприємців, оскільки дане питання найбільше 

цікавило аудиторію студентства.  

У процесі розмови було детально розкрито критерії, характерні для 

відповідної групи платників спрощеної системи оподаткування. Також мова 

йшла про реєстратори розрахункових операцій у діяльності підприємців та 

особливості обліку праці найманих працівників. Особливо цікавою для 

здобувачів була інформація про Мобільний додаток «Моя податкова», створений 

ДПС України. Детально обговорили можливості застосунку, який забезпечує 

громадянам простоту і зручність в отриманні електронних сервісів податкової 

служби та легкість і швидкість отримувати необхідну інформацію, подавати 

заяви та декларації, сплачувати податки. 

 

 
 

Високий професіоналізм та практичний підхід до розкриття матеріалу 

викликали позитивні враження, зацікавленість, відповідну розумову й 

поведінкову реакцію здобувачів. Аудиторія була надзвичайно активною, лектор 

відповідала на всі запитання і висловлювала змістовні висновки. 

Зустріч з податківцями-практиками є важливим елементом формування 

податкової культури та фінансової дисципліни майбутніх фахівців. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 

24 жовтня 2024 року на факультеті обліку, фінансів та аудиту ННІ 

економіки та управління для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування було проведено гостьову лекцію 

із навчальної дисципліни «Зовнішній і внутрішній контроль» на тему: 

«Організація контролю в банках» начальником відділу розвитку бізнесу ОТП 

Банку Олегом Савченком.  

 

  
 

Лектор розглянув роль та значення банківського контролю, його види, 

основні елементи системи контролю а також сучасні підходи до організації 

внутрішнього та зовнішнього контролю в банківських установах, поділився 

цінними інсайтами щодо основних викликів та перспектив розвитку цієї сфери. 

Здобувачі мали змогу задати лектору запитання, що стосувалися 

особливостей роботи банківської системи, перспектив кар’єрного зростання в 

банківській сфері та практичних аспектів організації контролю. 

 

  
 

Така взаємодія з практиками є надзвичайно важливою для формування у 

майбутніх фахівців цілісного уявлення про сучасний бізнес, діяльність 

банківських установ, контролюючих органів та підготовки їх до ефективної 

професійної діяльності. 

 

24.10.2024 р. 



 

 

 

 

25 жовтня 2024 року в межах співпраці та в рамках академічної 

мобільності кафедри   обліку і оподаткування факультету обліку, фінансів та 

аудиту Вінницького національного аграрного університету з кафедрою 

інформаційних систем в управлінні та обліку Державного університету 

«Житомирська політехніка» з метою підвищення якості освітнього процесу було 

проведено у онлайн-форматі лекційне заняття з курсу «Організація праці 

облікових працівників у бізнес середовищі» для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Облік і 

оподаткування» спеціальності 071 Облік і оподаткування галузі знань 

07 Управління та адміністрування доктором економічних наук, професором 

кафедри інформаційних систем в управлінні та обліку факультету бізнесу та 

сфери обслуговування Людмилою Чижевською.  

 

         
 

Лектором було представлено змістовну, цікаву та дуже актуальну доповідь 

на тему: «Бухгалтерська професія і національна безпека: місце професійної 

етики».  

 
 

Після завершення лекції, відбулося жваве обговорення проблемних питань, 

визначених лектором у лекції. 

25.10.2024 р. 



    

 
 
 
 
 

 

Гостьові лекції – ефективний стимул навчання  для студентів. 

22 листопада 2024 р. від фахівця ІТ-галузі для здобувачів першого курсу 

спеціальності 071 Облік і оподаткування було проведено гостьову лекцію з 

дисципліни «Інформаційні технології» на тему «Роль інформаційних технологій 

в обліку та оподаткуванні».  

 

  

 

Лектор – Олександр Лишак, представник компанії SkySoft, головний 

спеціаліст команди розробки Web  інтерфейсів (Frontend Team Lead), поділився 

зі студентами своїм цінним досвідом і знаннями. 

Під час виступу спікер докладно і на конкретних, зрозумілих студентам 

прикладах пояснив, що сьогодні бухгалтерський облік  – це вже не просто 

«підрахунки», а ціла цифрова екосистема, яка розвивається стрімкими темпами.  

Лектор зосередив увагу на характеристиці сучасних цифрових технологій, 

таких як Інтернет речей, Штучний інтелект та Хмарні технології та докладно на 

прикладах пояснив, що вони не тільки змінюють підходи до обліку та 

оподаткування, дозволяючи виконувати завдання швидше, але й можуть стати 

стратегічними партнерами для бізнесу. Проте, Олександр Лишак наголосив, щоб 

використовувати ці інструменти потрібно, в першу чергу, знати, що вони 

існують і хоча б на базовому рівні розуміти, як вони працюють. А саме:  

- використовуючи хмарні технології потрібно безпечніше поводитись з 

паролями до своїх акаунтів в тих чи інших сервісах; 

- використовуючи штучний інтелект, розуміти, що він видає неточні дані і 

їх варто використовувати лише як орієнтир, а не приймати за «чисту монету». 

Жваві обговорення здобувачів під час заняття продемонстрували їхню 

зацікавленість та важливість обраної теми.  

Позитивні відгуки студентів свідчать, що гостьові лекції надають їм 

можливість ознайомитися з останніми досягненнями науки та отримати знання 

від провідних фахівців. 

22.11.2024 р. 


